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Από 2 έως 5 Δεκεμβρίου 2018, πραγματοποιήθηκε στη Μόσχα της Ρωσίας η 2  Διεθνής Έκθεση για Ιατρικές Υπηρεσίες, Υπηρεσίες
Ευεξίας, Βελτίωση της Υγείας και Θεραπεία MedTravel Expo 2018, με θέμα τον ιατρικό τουρισμό ως μέρος της ρωσικής εβδομάδας
υγειονομικής περίθαλψης.
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Συνδυάζοντας μεγάλες εμπορικές εκθέσεις και υποστηρίζοντας εκδηλώσεις αφιερωμένες σε όλους τους τομείς της
υγειονομικής περίθαλψης, η εβδομάδα υγειονομικής περίθαλψης δημιουργεί μια αποτελεσματική πλατφόρμα επίδειξης
για αποτελεσματική δικτύωση κυβερνητικών αξιωματούχων, επιχειρηματιών, εργαζομένων στον τομέα της υγείας,
επαγγελματιών και επιστημόνων.

Η Εβδομάδα ενώνει μεγάλες διεθνείς εμπορικές εκθέσεις όπως το Zdravookhraneniye 2018, Healthy Lifestyle 2018
και MedTravelExpo 2018.

Η έκθεση 2  MedTravel Expo 2018 πραγματοποιήθηκε στο Expocentre στη Μόσχα.

Το εκθεσιακό και συνεδριακό έργο, που είναι ένα από τα μεγαλύτερα στη Ρωσία, διοργανώνεται από την κρατική Δούμα
της Ρωσικής Ομοσπονδιακής Συνέλευσης, το ρωσικό Υπουργείο Υγείας και Expocentre AO, ενώ υποστηρίζεται από το
Ομοσπονδιακό Συμβούλιο της Ρωσικής Ομοσπονδιακής Συνέλευσης, το ρωσικό Υπουργείο Βιομηχανίας και Εμπορίου,
τη Ρωσική Ακαδημία Επιστημών και τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας.

Το Φόρουμ λειτουργεί υπό την αιγίδα του Ρωσικού Επιμελητηρίου Εμπορίου και Βιομηχανίας.

Για περισσότερες από τρεις δεκαετίες, αυτή η εκδήλωση παρέμεινε το κύριο γεγονός στον τομέα της υγειονομικής
περίθαλψης για ειδικούς από τη Ρωσία, τη Λευκορωσία και τις ξένες χώρες.

Η συμμετοχή στην έκθεση αποτελεί σημαντικό μέρος της διαδικασίας ανάπτυξης κάθε επιχείρησης, δίνοντας μεγάλη
προσοχή στην προσωπική επικοινωνία.

Σε αυτό το πλαίσιο, η Ελλάδας συμμετείχε για την προώθηση της ως ένας εξαιρετικός ιατρικός προορισμός, με Β2Β
συναντήσεις/wokshops και παρουσίαση των ιατρικών κέντρων και υπηρεσιών που προσφέρει, με τον τίτλο “Ο
Ιπποκράτης σας προσκαλεί”.
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